

## ОХРАНА КВАРТИР В САМАРЕ



В наше беспокойное время (а когда оно было спокойное?) люди все чаще задаются вопросом охраны своего имущества, своего дома, офиса, квартиры или дачи. Как защитить свой объект недвижимости от нежелательных посягательств со стороны злоумышленников? Самый простой способ – набрать в Яндексе словосочетание «охрана квартир в Самаре», и поисковик выдаст вам список охранных ЧОПов (частных охранных предприятий), которые с радостью предложат вам подобную услугу.

Вызванный на дом специалист предложит вам заплатить за приобретение и установку оборудования, а также в дальнейшем вам предстоит платить ежемесячную или ежегодную абонентскую плату. Причем вам не будет позволено самому выбирать понравившееся оборудование, в ваш дом установят ту технику, которой располагает данная компания, очевидно, которая более экономически выгодна для них.

Абонентская плата за охрану вашей квартиры начинается от 500 рублей в месяц, причем за эту цену вы получите минимум услуг, в которую, скорее всего, даже не будет входить стоимость обслуживания установленного у вас оборудования. А это значит, что ЧОП не несет никакой ответственности за поломку оборудования, и

контроль за его состоянием ляжет на ваши плечи. Вы согласитесь на такие условия? Думаю – нет. Вот и они так думают, поэтому предложат вам вносить дополнительную плату за сервисное обслуживание оборудования.

А вы хотите, чтобы наше агентство следило не только за охраной, но и за пожарной безопасностью вашего жилища? Конечно да! Ну, тогда будьте готовы еще доплачивать каждый месяц. А хотите мы поставим в вашей квартире датчик газа, и наша сигнализация предупредит вас об утечке? А может хотите получать SMS сообщение на свой мобильный при сработке сигнализации? Желаете двойное реагирование? Это когда при срабатывании сигнализации выезжает на ваш объект сразу 2 бригады ГБР. А тройное? И т.д и т.п. В результате ваша абонентская плата вырастет до 2-3 тысяч в месяц. А сколько наберет за год? А за что? За охрану вашей квартиры, дома или офиса. Замечательно, теперь мы можем спать, работать и отдыхать спокойно. Наш объект на охране!

Но давайте представим наихудший вариант развития событий. В вашу жилплощадь все-таки проникли и вынесли из нее все самое ценное. А сигнализация не сработала, ну сломалось там что-то или группа быстрого реагирования оказалась не достаточно быстра или просто попала в пробку, или взломщики попались достаточно грамотные и сумели обмануть вашу технику, уложились в 15 минут прибытия ГБР, ну или еще какие-нибудь непредвиденные обстоятельства, которые обычно любят случаться тогда, когда их никто не просит. Думаете, ЧОП в таком случае понесет материальную ответственность за похищенное добро? Как бы ни так! В договоре, который вы заключили с этим предприятием все прописано, хоть и мелким шрифтом – охранный предприниматель не несет материальную ответственность за похищенные ценности. Вот так вот.

Конечно, вероятность развития событий по такому сценарию достаточно мала, но все же не исключена. Пультовая охрана частным предприятием повышает безопасность вашего объекта, уменьшает вероятность несанкционированного проникновения на него, но не исключает совсем.

Может стоит попробовать пойти другим путем – соорудить простейшую охранную сигнализацию своими руками.

В подавляющем большинстве случаев для того, что бы отпугнуть непрошенных гостей бывает достаточно даже муляжа охранной системы. Например, около вашей входной двери повесьте светозвуковой оповещатель типа Маяк-12КП, который стоит всего около 200 рублей. Вряд ли злоумышленники решатся проверять, а подключен он куда-нибудь или нет. Скорее всего, они выберут для своих нападок объект проще.

Да и соорудить настоящую элементарную охранную сигнализацию не составит большого труда. Подключаете этот светозвуковой маячок к простейшему охранному прибору, например Кварц вар.1, к нему же подключаете охранные датчики. Это может быть геркон (магнитоконтактный извещатель), который срабатывает на открывание двери, инфракрасный датчик движения (рекомендую качественный израильский извещатель Patrol-701, или Patrol-201 с защитой от животных, чтобы не реагировал на вашу кошку), можно поставить датчик разбития стекла или вибрационный извещатель, но это уже по желанию. Все эти датчики вешаются на один охранный шлейф последовательно. При срабатывании любого из них (создается обрыв в цепи) через некоторое время задержки, которое дается на то, что бы вы успели снять прибор с охраны с помощью ключа ТМ, на подобие того, которым вы открываете дверь в Ваш подъезд, прибор подает тревожный сигнал на светозвуковой оповещатель, который начинает моргать и пронзительно верещать.

Такое светопредставление не оставит равнодушным ни одного вашего посетителя, да и внимание соседей привлечет к вашему объекту недвижимости. В данном приборе есть возможность установки аккумулятора, поэтому ваша охранная сигнализация не будет зависима от внезапного отключения электричества. Такая охранная система обойдется вам в сумму около 2000 рублей. Если подключите к этому прибору еще и датчики дыма, то получите еще и пожарную сигнализацию.

На даче или коттедже можно установить уличные датчики движения, которые остановят недобрых людей еще на подступах к вашему дому. Если бюджет позволяет можно поставить GSM сигнализацию, которая оповестит вас о тревоге звонком или SMS сообщением на ваш мобильный телефон. При этом многие GSM приборы позволяют производить удаленное прослушивание помещения, чтобы убедиться, что срабатывание не ложное.

Следующей ступенью развития вашей системы безопасности может быть видеонаблюдение через Интернет. Установив такую систему охранного телевидения, вы сможете полностью контролировать ваше жилище из любой точки планеты.

Подводя итог всему вышесказанному, хотелось бы подметить, что охрана квартиры, дома, офиса или вашей дачи возможна не только с помощью пультовой охраны и частных охранных предприятий. Подобная задача вполне может быть разрешима своими силами. Каким путем идти – каждый хозяин выбирает для себя сам. Важно только одно – что бы ваша охранная система обеспечивала безопасность вам, вашим близким и вашему имуществу.



**Закажите качественную установку (ремонт) в короткие сроки  
видеонаблюдения, домофона, СКУД,  
охранной и пожарной сигнализации  
по самым выгодным ценам в г. Самаре.**

**С нами СПОКОЙНО, БЕЗОПАСНО и ВЫГОДНО!**

**Звоните 8-917-166-29-63**

**<http://ops123.ts6.ru>**